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Січень-лютий  2014-2015 

Випуск № 2 

Газета Суботцівської 
ЗШ І-ІІІ ступенів 

Як на долоні 
(цікава інформація з життя нашої школи) 

Початок другого семестру 2014-2015 навчального року був бага-
тим на події. Відпочивши після двотижневих зимових канікул, уч-
ні та учителі з радістю пірнули у роботу. Впродовж двох останніх 
зимових місяців проводились різноманітні позакласні заходи, 
предметні тижні, тематичні лінійки, відкриті уроки і спортивні зма-
гання. В період з 26 по 30 січня 2015 року в Суботцівській ЗОШ І-
ІІІ ступенів пройшов тиждень предметів фізико-математичного 
циклу. Вчителі математики і фізики: Савлук А. Г., Чабан Л. О., 
Смілик Н. С., Борець Л. С та Цугуй Н. С. підготували різноманітні 
вікторини серед учнів школи на математичну тематику. Діти бра-
ли активну участь у цих заходах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відкриті уроки проводили вчителі: Блохін В. А., Нєізвєстна Л. Б., 
Маленко О. М., Долинко Н. В., Пічкуренко О. Є. та Сорока Т. М.  

 

 

 

 

 

До нас приїздили гості, ми відвідували інші школи. Навчальний процес 

поглинув усіх: починаючи від першокласника і закінчуючи технічним пер-

соналом.  

В цьому номері: 

Методичний місячник 
в Суботцівській зага-
льноосвітній школі І-ІІІ 
ступенів — 
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Географічний бенефіс 

Гордимося!!! 
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Підсумки участі учнів 
у ІІ (районному) етапі 
Міжнародного мовно-
літературного конкур-
су учнівської молоді 
ім. Тараса Шевченка. 

 

Підсумки участі учнів 
у ІІ (районному) етапі 
XV Міжнародного кон-
курсу знавців україн-
ської мови імені Пет-
ра Яцика. 

 

 

Підсумки участі учнів 
у районних олімпіадах 
у 2014-2015 н.р. 
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  «Немає людей, більш допитливих, невгамовних, 

більш одержимих думками про    творчість, як учите-

лі», - писав видатний педагог В.О. Сухомлинський. Чи 

є креативність невід'ємною складовою праці вчителя? 

Безумовно. Без неї неможливий педагогічний процес. 

Адже творчість педагога специфічна за своєю суттю. 

Наділений здатністю до креативності, вчитель вдихає в 

наукові факти, гіпотези та теорії нове життя, відкриває 

шлях своїм учням до розуму і серця. При цьому твор-

чість — важлива умова у становленні самого педагога, 

його самопізнання, розвитку і розкриття як особистос-

ті. Творчість, розвиваючи здібності, формує педагогіч-

ний талант учителя. 
Саме  свої творчі можливості продемонстрували вчите-

лі Суботцівської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступе-

нів під час методичного місячника на тему «Досвід 

кращих – надбання всіх», який пройшов у лютому цьо-

го  року Перший тиждень був присвячений проведен-

ню теоретичних та практичних занять з педагогічним 

та учнівським колективом з удосконалення навичок дії 

у надзвичайних ситуаціях: евакуації, захисту та надан-

ня першої долікарської допомоги потерпілому. Вчителі 

та учні 1-11 класів переглянули відеоролик МНС на 

тему: «Дії населення у надзвичайних ситуаціях», були 

проведені класні години на вищезазначену тематику, 

відкритий урок з основ здоров'я з застосуванням елеме-

нтів тренінгу у 7-б класі (вчитель Нєізвєстна Л.Б.); від-

критий урок в 11 класі, на якому учні відпрацьовували 

вміння надягати протигази на себе та на потерпілого, 

надавати першу допомогу при травмах, евакуювати 

потерпілих та захід на цю ж тематику для учнів 10, 11, 

7 класів, де учні мали змогу ще раз перевірити свої 

знання на практиці, проведені вчителем фізичної куль-

тури та Захисту Вітчизни Блохіним В.А. 

Наступний тиждень проходив під девізом «Мої педаго-

гічні знахідки».Відкриті уроки та заходи в рамках тиж-

ня  провели такі вчителі: Чевельча Ольга Миколаївна - 

(2 клас), Лісовенко Ольга Миколаївна – (3-б клас),  з  

української мови – Пічкуренко Олег Євгенович (9-б 

клас),  російської мови – Маленко Ольга Михайлівна (6 

клас), англійської мови – Іванова Антоніна Григорівна 

(3-б клас), історії - Долинко Наталія Валентинівна  -5 

клас, хімії – Сорока Тамара Миколаївна (7-б клас). Всі 

уроки відзначалися оригінальністю, різноманітністю 

використаних форм та методів навчання. Останній ти-

ждень проходив під девізом «Учитель – на всі руки 

майстер!». Почався він з методичного КВК, у якому 

взяли   участь команда вчителів початкових класів у 

складі Чевельчі О.М., Смірнової Н.Г., Абрамової О.М., 

Горіної Л.Ф., Лісовенко О.М. та молодих вчителів Фо-

товенко А.М., Баглая О.М., Нєізвєстної Л.Б., Некраси 

К.С., Марченко А.С., Горбатенко О.О. Щиро аплодува-

ли глядачі обом командам, які оригінально зуміли 

представити себе, активно вболівали під час розминки 

та конкурсів. Особливо  цікаво пройшов конкурс «Три 

хвилини в майбутньому», в якому учасники продемон-

стрували творчість, неординарність, поетичні та актор-

ські здібності, почуття гумору, дотепність.  

На прохання глядачів журі навіть  визначило  

«Пані глядацьких симпатій» - Лісовенко О.М. та 

Фотовенко А.М. Це ще раз підкреслює, що у нашо-

му колективі працюють професіонали. 

Для батьків школярів  був проведений День відкри-

тих дверей, в рамках якого діяла виставка учнівсь-

ких робіт та робіт самих батьків, були представлені 

кращі зошити, реферати. Милували око малюнки та 

аплікації, вишивки та в'язані вироби, поробки з 

дерева та бісера, всього й не перелічити! 

Методичний місячник закінчився, проте вчительсь-

кі будні продовжуються, а, значить, продовжує 

вдосконалюватися майстерність Учителя!Удачі 

вам! Творчих злетів, ініціативи в подальшій роботі. 

 

 

А. Дар'єва - заступник директора  

з навчально – виховної роботи   

 Суботцівської загальноосвітньої  

школи І-ІІІступенів 

Методичний місячник в Суботцівській загальноосвітній школі 
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Географічний бенефіс 

27 лютого 2015 року в школі проводився вечір для учнів 

8-9 класів, який був завершальним заходом в рамках 

тижня природничо-географічних наук. Мене запросили 

бути членом журі на ньому.  Чесно кажучи, я не дуже 

часто відвідую вечори в школі. А цього разу погодилась. 

І зовсім не пошкодувала про це! Вчителі прийшли на 

бенефіс раніше за учнів-глядачів і учасників, які затри-

мувалися, бо завершували приготування до конкурсу. На 

сцені стояли столи, прикрашені символикою різних кра-

їн, які учні повинні були представити в першому конку-

рсі. І почалася боротьба! Спочатку учасники, витягуючи 

номерки, визначились з порядком, за яким виступати-

муть, а потім почали представляти країни. Особисто 

мені дуже сподобалось як вміло учні підібрали цікаві 

факти про країну, яку показували. Учаснки з 10 класу: 

Шаповалова Оля та Корецький Владислав були одягнені 

в національний одяг Японії, а восьмикласники Грушев-

ська Анастасія та Тараненко Микола оригінально пред-

ставили Францію. Француз у виконанні Тараненка Колі 

був неперевершений.!  

В 

інших конкурсах учні працювали з картами, відповідали 

на цікаві питання не тільки з географії, а й з інших дис-

циплін. Ведучі конкурсу Карнаухова Любава та Грузін 

Дмитро, в перервах між конкурсами проводили віктори-

ни для глядачів, яких, на превеликий жаль, було дуже 

мало. Тому журі конкурсу теж брали активну участь, 

відповідаючи на питання ведучих.  

 

Нам дуже важко було визначитись, хто ж заслу-

говує на почесне звання “Міс Географія” та 

“Містер Географ”. Та, провівши нескладні мате-

матичні підрахунки, журі визначило переможців. 

Ними стали Шаповалова Оля та Корецький Вла-

дислав. Вони були нагороджені почесними дип-

ломами переможців і отримали разом з іншими 

учасниками призи на згадку про участь у конкур-

сі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фотовенко А. М.—вчитель англійської мови. 

Гордимося!!! 
01 лютого 2015 року в м.Кіровограді відбувся ІІІ 

(обласний) етап Всеукраїнської олімпіади з біології. 

Учениця 8 класу  нашої школи Михалевич Альона бра-

ла участь в олімпіаді і здобула ІІІ місце.  

21 лютого 2015 року відбувся обласний етап конкурсу-

захисту наукових робіт слухачів МАН та шкільних 

наукових товариств. Учень 9-А класу нашої школи 

Карнаухов Родіон брав участь у конкурсі і здобув дип-

лом ІІІ ступеня.  

Вітаємо з перемогою!  
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Підсумки участі учнів у ІІ (районному) етапі  

Міжнародного мовно-літературного конкурсу  

учнівської молоді ім. Тараса Шевченка 

Учні Суботцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів є активними учасниками Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської молоді ім. Тараса Шевченка. Цей навчальний рік не став виключеням. Учні 
нашої школи здобули 7 призових місць: 

5 клас—Бондаренко Валерія—2 місце; 

6 клас—Куцова Дарія—1 місце; 

7 клас—Нагорний Євген—3 місце; 

8 клас—Грушевська Анастасія— 

9 клас—Михайленко Марія—3 місце; 

10 клас—Шаповалова Ольга—3 місце; 

11 клас Лаврикова Юна—2 місце. 

Вчителям, які підготували учнів: Пічкуренку О. Є., Пічкуренко Н, В., Свекленко В. О. та Крюченко Н. П. дирекція 
школи оголосила подяку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Підсумки участі учнів 

у ІІ (районному) етапі XV  

Міжнародного конкурсу знавців  

української мови імені 

Петра Яцика 

       Щорічно в Україні проводиться конкурс знавців укра-

їнської мови імені Петра Яцика, в якому можуть брати 

участь учні початкової і старшої школи.  

       Талановиті мовознавці нашої школи взяли участь у ІІ 

(районному) етапі вищевказаного конкурсу і здобули 8 

призових місць: 

3 клас—Швардак Аня—2 місце; 

4 клас—Булгаз Анна—1 місце; 

5 клас—Бондаренко Валерія—2 місце; 

6 клас—Куцова Дарія—3 місце; 

7 клас—Нагорний Євген—3 місце; 

8 клас—Михалевич Альона—2 місце; 

10 клас—Шаповалова Ольга—3 місце; 

11 клас—Кузьмич Вікторія—3 місце. 

 

 

Підсумки участі учнів 

у районних олімпіадах у 2014-2015 н.р. 

 

       В 2014-2015 н.р. учні Суботцівської загальноосвітньої шко-

ли брали участь в районних олімпіадах з таких предметів: мате-

матика, українська мова, географія, біологія, фізика, астрономія, 

хімія, історія, російська мова, інформатика, екологія, англійська 

мова та економіка. 

       15 учнів нашої школи гідно боролися з учнями більшості 

шкіл району за першість у знаннях з того чи іншого предмета. 

Так з математики честь школи захищали: Куцова Дарія—6 клас, 

Марковська Вікторія—7 клас, Михалевич Альона—8 клас (3 

місце), Фуженко Валерія—9 клас, Шаповалова Ольга—10 клас 

та Лаврикова Юна—11 клас; з української мови—Марковська 

В.—7 клас (2 місце), Грушевська Анастасія—8 клас (3 місце), 

Борідченко Анна—9 клас, шаповалова Ольга—10 клас (2 місце) 

та Лаврикова Юна—11 клас (3 місце); з географії—Грушевська 

Анастасія—8 клас (3 місце), Шпильовий Андрій—9 клас, Пет-

рівський Мирослав—10 клас (3 місце), Лаврикова Юна—11 клас 

(3 місце); з біології—Михалевич Альона—8 клас (1 місце), Фу-

женко Валерія—9 клас (1 місце), Шаповалова Ольга—10 клас (2 

місце), Гладирь Альона—11 клас; з фізики—Грушевська Анаста-

сія—8 клас (3 місце), Шпильовий Андрвй—9 клас (2 місце), 

Петрівський Мирослав—10 клас (2 місце), Лаврикова Юна—11 

клас;  з астрономії—Гладирь Альона—11 клас; з хімії—

Марковська Вікторія—7 клас, Грушевська Анастасія—8 клас, 

Фуженко Валерія—9 клас, Петрівський Мирослав—10 клас (2 

місце), Гладирь Альона—11 клас (2 місце); з історії—

Грушевська Анастасія—8 клас (3 місце), Карнаухов Родіон—9 

клас (1 ммісце), Шаповалова Ольга—10 клас (3 місце), Лаврико-

ва Юна—11 клас (1 місце); з російської мови—Борідченко Ан-

на—9 клас (3 місце), Шаповалова Ольга—10 клас (2 місце), Лав-

рикова Юна—11 клас (1 місце); з інформатики—Салій володи-

мир—9 клас (2 місце), Корецький Владислав—10 клас (3 місце), 

Петрівський Мирослав—10 клас (3 місце); з екології—Гладирь 

Альона—11 клас; з англійської мови—Карнаухов Родіон—9 

клас, Петрівський Мирослав—10 клас (2 місце), Гладирь Альо-

на—11 клас; з економіки—Гладирь Альона—11 клас, Кузьмич 

Вікторія—11 клас (2 місце). 


